Hazi feladat “Szamitogép-halozatok™ c. targybol

Készitsen IP cim kiosztast és routing tablazatokat a valasztott halézathoz. A haldézat a 200.8.3.0
cimet kapta, jelenleg nem kapcsolddik az Internetre, de a cimkiosztast ugy kell elvégezni, hogy
késdbb (a rakapcsolodaskor) ne kelljen valtoztatni. A haldzat tobb fizikai halozatbol all, melyet
routerekkel kapcsolnak 6ssze. Minden fizikai hal6zaton 10-10 szamitogép talalhato, ezek
szamanak novelését, valamint a valasztott topoldgia megvaltoztatasat nem tervezik.
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Az 1-a abran lathat6 9 darab szamozott négyzetbe balrdl jobbra majd lefele be kell irni valasztott
feladat azonositd szam binaris jegyeit. A 0-val jelolt négyzetek torlése utdn minden négyzettol
jobbra és lefele vonalat huzunk, ha ez masik négyzethez érhet, hozzdkapcsoljuk. Ha a kapott graf
nem lenne Osszefliggd, masikat valasztunk.

Az 1-b abra egy legalis topoldgiat mutat. Ennek azonosité szama: 110010101=256+128+16+4+1=
405. (Ezt is kizarjuk a valaszthato topologiak koziil!)

Az igy kapott abran a vonalak héaldzatokat jelolnek (6sszesen 10 darabnak kell lenni), a négyzetek
pedig (potencialis) routereket. Koziiliik csak annyira van sziikség, hogy a halozat 6sszefiiggd
maradjon, a tobbit kozoénséges (multi homed) szamitégépnek tekintjiik, amely nem végez
utvonalvalasztast. (Az 1-b abran lathat6 esetben ilyen nincs.)

Feladat: Allapitsa meg a subnetek szamat, ennek és az egyes halézatokhoz kapcsolodéd gépek
szamanak ismeretében dontse el, hany bites subneteket fog hasznélni, allapitsa meg a subnetek IP
cimét, rendeljen IP cimet a routerek portjaihoz. Vélasszon egy olyan routert amely minél tébb, de
legalabb két routerhez kapcsolodik. Készitse el a kivalasztott router utvonalvalasztasi tablazatat
subnet routing-hoz.

A feladat megoldasat legkésébb aprilis 11. (péntek) 12:00-ig (a Tavkozlés-informatika Laborban)
adhatjak be.

2008. marcius 25. Lencse Gabor



